
V o f n a v vastooeliii Afriki. 
Italijanski uspehi na jugu — priprave za abe-
Binsko protiofenzivo — izpraznitev Addis-

Abebe. 
S tanki in z vsem mogočim najmodernejšim 

orožjem je uspelo italijanskemu poveljniku na 
jugu, generalu Graziani, da je prodrl od Dolo 
ob meji italijanske Somalije 450 km daleč v 
Bmeri GanaleDorio doline, preko pokrajine, v 
kateri je več jezer, s ciljem na Addis Abebo. 
Na umik prisiljena abesinska armada pod po

veljstvom rasa Deste je zasedla vse višine, da 
bi zaustavila nadaljnje prodiranje Italijanov. 

Grazianija bodo sedaj ovirale izredno visoke 
gore, čez katere je mogoč prehod samo pre

ko dveh prelazov. V Abesiniji pričakujejo spet 
deževje in za ta slučaj bodo Abesinci z lahkoto 
preprečili Italijanom prehod preko onih dveh 
prelazov. 

Londons" i dopisni urad poroča iz AddisAbe

be, da se pripravljajo Abesinci na južnem bo

jišču na protiofenzivo. Zbrali so že 100.000 mož, 
kateri se bodo vrgli pod poveljstvom samega 
iieguša proti prodirajočim oddelkom generala 
Graziani. 

Radi nevarnosti tialijanskega zračnega na

pada na Addis Abebo so napravile abesinske 
oblasti prve korake za izpraznitev prestolice. 
Vlada in cesarski dvor se bosta preselila v viš

je ležeča skrivališča v severni pokrajini Gon

dar. 

Doslej največja zmaga Abesincev na severu. 
Iz Addis Abebe poročajo o doslej največji 

abesinski zmagi v bitki na severnem bojišču, 

ki je pričela 21. januarja in končala zmagovito 
za Abesince v noči 25. januarja. Abesinska po

veljnika ras Sejum in ras Kaša sta popolnoma 
uničila divizijo generala Diamandija in divizijo 
28. oktobra, ki se je pred kratkem izkazala v 
boju in ji je poslal sam Mussolini čestitke. Obe 
diviziji sta razbiti in so se rešili v ozadje samo 
še ostanki. V teh bojih je padlo 3000 Italija

nov, 4000 je ranjenih in' mnogo jih je ostalo 
po bojiščih. Abesinci so se polastili 18 tankov, 
30 poljskih topov, 175 strojnic, 2653 pušk, zelo 
veliko municije, prehrane in drugega vojnega 
materijala. 

Pri naskoku na tri italijanske utrdbe so se 
v opisani dolgotrajni bitki poslužili Abesinci no

žev, s katerimi so pognali Italijane v beg in so 
streljali za bežečimi izborni abesinski strelci iz 
strojnic in pušk. 

Na abesinski strani je bilo 1200 mrtvih. 

Zadnja poročila z bojišča. 

Na južni fronti je ustavil italijanski general 
Graziani prodiranje radi deževja in iz bojazni, 
da bi ga Abesinci ne obkolili pri manevru za 
osvojitev mesteca Negeli v dolini reke Ganale 
Doria. Abesinci so izvršili v južnih pokrajinah 
velike premestitve svojih čet. Ustanovili so le

tečo rezervo 50.000 mož, katere bodo uporab

ljali za nepričakovane napade. 
Negušev zet, ras Desta, vrhovni poveljnik 

abesinskih čet na jugu, ki se je moral umak

niti pred italijansko premočjo, je odstavljen. 
Na njegovo mesto je imenovan Gabre Mariam. 


